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Finančna uprava je danes s slavnostnim prerezom traku uradno odprla nove poslovne
prostore Finančnega urada Nova Gorica v Eda centru na Delpinovi ulici 18b, v samem
središču Nove Gorice. S tem se zaključuje več kot dve desetletji trajajoča zgodba iskanja
ustreznih poslovnih prostorov, ki izboljšujejo pogoje za delo zaposlenih in prispevajo k
boljšim storitvam za uporabnike.

V novih prostorih je na eni lokaciji združenih 220 zaposlenih, ki so doslej delovali v Novi Gorici,
Vrtojbi in Ajdovščini. Selitev pomeni odpravo dolgoletne prostorske razpršenosti ter zagotavlja
sodobno, varno in funkcionalno delovno okolje, ki bo omogočalo učinkovitejše izvajanje nalog
Finančne uprave. Prisotnost za uporabnike ostaja zagotovljena tudi v Tolminu, Idriji in Ajdovščini.

Slovesnosti so se udeležili državna sekretarka Ministrstva za finance mag. Maja Hostnik Kališek,
državni sekretar Ministrstva za notranje zadeve in javno upravo dr. Božo Predalič, vršilec dolžnosti
generalnega direktorja Finančne uprave Republike Slovenije mag. Janko Preac, direktor Finančnega
urada Nova Gorica Jure Bačar ter številni predstavniki državnih organov, lokalnih skupnosti in
gospodarstva.

Finančni urad Nova Gorica pokriva območja upravnih enot Ajdovščina, Idrija, Nova Gorica in Tolmin
ter skrbi za 177.118 davčnih zavezancev, od tega 162.205 fizičnih oseb, 6.465 pravnih oseb ter 8.448
fizičnih oseb z dejavnostjo. Poleg regionalnih nalog ima pomembno vlogo tudi na državni ravni, saj v
njegovem okviru deluje pet kompetenčnih centrov, ki izvajajo specializirane naloge za celotno
Slovenijo.

Novi prostori v Eda centru obsegajo več kot 4.000 kvadratnih metrov sodobnih poslovnih površin.
Ključno vlogo pri realizaciji investicije je imelo Ministrstvo za javno upravo, danes Ministrstvo za
notranje zadeve in javno upravo, ki je bilo nosilec investicije. Investicija v skupni vrednosti
8.036.636,95 evrov je zajemala tako gradbeno-obrtniška dela kot tudi opremo. Glede na obseg
izvedenih del, vključeno opremo ter aktualne razmere na gradbenem trgu je bila investicija
načrtovana in izvedena racionalno ter gospodarno, v okvirih stroškovno primerljivih ureditev
sodobnih poslovnih prostorov. Kot upravljalec centraliziranega stvarnega premoženja države
ministrstvo oziroma Direktorat za stvarno premoženje načrtuje in koordinira prostorske potrebe
organov državne uprave, pri čemer si prizadeva izboljšati prostorske pogoje tako za zaposlene kot
tudi za stranke, torej za tiste, katerim mora javna uprava nuditi v vseh pogledih najboljši možen
servis.

Selitev novogoriškega urada predstavlja pomemben korak k učinkovitejšemu delovanju Finančne
uprave, še kakovostnejšim storitvam za uporabnike ter hkrati prispeva k oživitvi EDA centra kot
enega ključnih poslovnih središč v Novi Gorici.
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